
El profesional sanitario frente a los 

recortes: ¿cómo están afectando? 

Ippok Comunidad Sanitaria ha lanzado una nueva encuesta entre sus usuarios para saber cómo afectan 

los recortes presupuestarios en el día a día de los diferentes profesionales sanitarios que integran la red.  
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Ippok Comunidad Sanitaria ha lanzado una nueva encuesta entre sus usuarios para saber cómo afectan 

los recortes presupuestarios en el día a día de los diferentes profesionales sanitarios que integran la red.  

La tijera aparecida a lo largo del año pasado y de éste, más las nuevas reformas y recortes que podrían 

sumarse tras el verano, hacen pensar en un panorama en el que apretarse aún más el cinturón. ¿De qué 

manera afecta esta realidad al profesional? Además de las iniciativas nacionales, están los retoques que 

da cada autonomía, y entran en juego factores globales que pueden cambiar el día a día de la sanidad, 

como procesos de externalización, deuda sanitaria y planes de pago a proveedores sanitarios. 

¿Y la musicoterapia? 

En el apartado de encuestas, tras la consulta realizada en diariomedico.com, se ha concluido que un 69,2 

por ciento de los médicos españoles opina que la musicoterapia mejora la calidad de vida y la 

rehabilitación de los pacientes. Sin embargo, esta disciplina sigue teniendo poco recorrido en España. 

¿Por qué cree que no termina de despegar? (ver pág. 28). 

 


